

大家好，很高兴见到大家

，咱们这期内容就来讲解一下，

养老金可以终身领取，为什么还要按照139个月计算？难道领取139个月之后，养老金就调整了吗？

对于咱们国家的养老保险制度来说，凡是缴纳职工养老保险或者居民养老保险的参保人员，在办理退休手续之后，养老金都是可以终身领取的，那为什么还要按照139个月计算呢？难道领完139个月之后，咱们的养老金会有什么变化吗？



其实，139个月是固定退休年龄所对应的计发月数

，退休年龄不同，所对应的计发月数也是不同的，只有在60岁办理

退休的人员，个人账户养老金才会使用139个月计算，那139个月是怎么来的呢？

根据不同年龄所对应的计发月数来说，139个月只是其中之一而已，那这些计发月数的制定，主要是根据咱们国家的人均寿命确定的，确定时间是2005年的国发38号文件，之后就一直没有调整过，但是咱们国家的人均寿命却在不断的增长，而在这种情况下，调整计发月数也是一件迫在眉睫的事情了。



在十四五规划中，确实提到了调整计发月数的工作，相信在十四五结束之前，相应的计发月数也会做出调整，那这些计发月数除了计算个人账户养老金之外，难道领完对应的计发月数之后，真的会影响咱们的养老金待遇吗？

根据规定，咱们国家的基本养老金待遇是可以终身领取的，在计算个人账户养老金时，只是将个人账户余额按照一定的时间发放而已，在个人账户余额领完之后，退休人员的养老金也不会降低，而是由统筹账户支付相应的金额，以保障退休人员的养老金还按照之前的标准发放。



总结来说，
计发月数是根据咱们国家的人均寿命计算的，在计算个人账户养老金时，只是确定个人账户余额的发放时间而已，并不会在领完对应的计发月数之后，调整咱们的养老金待遇的。

不知道大家看完上面的
内容，有什么想法呢？如果您有什么不懂的问题，可以在下方评论区咨询哦！

感谢您的观看，咱们下期内容再见！